

**Материально-техническое обеспечение предоставления услуг
БУК Чебоксарского района Чувашской Республики
«Музей «Бичурин и современность»**

Бюджетное учреждение культуры Чебоксарского района Чувашской Республики «Музей «Бичурин и современность» (БУК Чебоксарского района Чувашской Республики «Музей «Бичурин и современность») на родине Н.Я. Бичурина открыт на основании постановления главы администрации Чебоксарского района от 05 апреля 2001 года. Сегодня музей «Бичурин и современность» - местная достопримечательность, хранилище памятников материальной и духовной культуры жителей, населяющих Чебоксарский район.

Расположен по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, п. Кугеси, ул. Школьная, д.1. Общая площадь 374 м². Размещается в здании бывшей школы, построенной в 1933 году. В 2003 – 2004 годах проведен капитальный ремонт здания, в 2008 году крыша здания перекрыта мягкой кровлей в китайском стиле.

Помимо основной экспозиции «Научный подвиг Бичурина», в здании размещены 5 экспозиционных залов и выставочный зал для организации стационарных выставок, кинопросмотров, оснащенный современными техническими средствами для проведения культурно-просветительских мероприятий. Также на территории расположен «Чувашский дворик» экспозиция под открытым небом, «Бичуринский сад».

Большая часть зданий оборудованы системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, оборудованы системой пожарной сигнализации и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара, обслуживается охранной организацией. Здание музея оборудовано внешней и внутренней системой видеонаблюдения и системой круглосуточной связи с полицией (тревожная кнопка). При входе в здания музея установлены вывески с указанием наименования учреждения на русском и чувашском языке и режима работы.

Музей «Бичурин и современность» частично приспособлен для доступа маломобильных групп граждан. Здание оборудовано пандусом. На первом этаже установлен санитарный узел. Зона приема посетителей оборудована гардеробом, местами для ожидания. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В зданиях музея расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий посетителей. Имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. Для проведения экскурсий, лекций, музейных занятий и культурно-массовых мероприятий музей оснащен видео аппаратурой, телевизором, стульями. Все имеющееся оборудование. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт по адресу: http://gov.cap.ru/?gov_id=748 и аккаунты Объединения в социальных сетях. Посетителям предоставлена возможность обратиться в музей по телефону +7 (83540) 2-51-22, а также отправив сообщение на электронную почту: museum_bs@mail.ru.

Деятельность учреждения соответствует установленным государственным санитарноэпидемиологическим правилам и нормативам. В учреждении и на прилегающей

территории запрещено курение. Уборка помещений учреждения производится каждый день с использованием дезинфицирующих средств. Музей располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции. Рабочие места всех категорий специалистов аттестованы.

В музее «Бичурин и современность» регулярно проводится работа по улучшению и пополнению материально-технической базы учреждения.